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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Közgyűlésének

Szociális és Egészségügyi Bizottság

rendes, nyílt üléséről

2024. április 15. napján

a Polgármesteri Hivatal Emelet 5. Irodájában
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~otk. oktir



Határozatok jegyzéke

414/2024. (IV.15.) SZEB
Tár~v: Napirend elfogadása

415/2024. (IV.15.) SZEB
Tár~y: Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

416/2024. (IV.15.) SZER
TárRy: Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi
munkájáról

417/2024. (IV.15.) SZER
Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi tevékeny
ségéről

418/2024. (IV.15.) SZER
Tárgy: Átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023.
évi ellátásáról

419/2024. (IV.15.) SZER
Tárgy A Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Szakmai Programjának, illetve Szervezeti és
Működési Szabályzatának módosítása



Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bi
zottságának rendes, nyílt üléséről a Polgármesteri Hivatal Dísztermében 2024. április 15. nap-
jan

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint az Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai,
valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Fejes Péter képviselő: Köszöntök mindenkit a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2024.
március 27-i rendes ülésén. Három fővel határozatképes a bizottság. Dr. Mester János képviselő
előre jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, Így azt én vezetem le. A bizottság 4 fő
jelenlétével határozatképes.

Első feladatunk a napirendi pontok elfogadása. Nyílt ülésen 5, zárt ülésen 1 darab napirendi
pontról szükséges döntést hoznunk.

Nyílt ülés:
1.! Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt hatáidejű határozatok végrehajtásáról (1 db
határozati javaslat)
2.! Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi
munkájáról (1 db határozati javaslat)
3.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi
tevékenységéről (1 db határozati javaslat)
4.! Atfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi
ellátásáról (1 db határozati javaslat)
5.! A Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Szakmai Programjának, illetve Szervezeti és
Működési Szabályzatának módosítása (1 db határozati javaslat)

Zárt ülés:
1./Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről (114 db határozati javaslat)

Kérdés, észrevétel van-e a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Ha nincs, akkor szavazásra
teszem fel. Aki elfogadja a napirendi pontokat, kézbentartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

414/2024. (IV.15.) SZEB
Tárgy: Napirend elfogadása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a 2024. április 15-i rendes ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el:

Nyílt ülés:
1.! Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (1 db
határozati javaslat)



21 Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. dvi
munkájáról (1 db határozati javaslat)
3.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi
tevékenységéről (I db határozati javaslat)
4.! Atfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi
ellátásáról (1 db határozati javaslat)
5.1 A Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Szakmai Programjának, illetve Szervezeti és
Működési Szabályzatának módosítása (1 db határozati javaslat)

Zárt ülés:
1.! Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről (114 db határozati javaslat)

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

1.! Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (1 db
határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jegyzó’i Csoportja, eló’terjeszti: Dr.
Petrovics György aljegyző úr.)

Fejes Péter képviselő: Felkérem dr. Petrovics György aljegyző urat, az előterjesztés
ismertetésére!

Dr. Petrovics György aljegyző: Tisztelt Bizottság! A hatályos SZMSZ-ünknek megfelelően
elkészítettük a 2024. első negyedévre vonatkozónkat a beszámolónkat a Közgyűlés által
elfogadott határozatok végrehajtásáról. Ezt minden negyedévben szoktuk megtenni. Egy-két
ingatlan értékesítésünk van folyamatban, a többi végre van hajtva.

Fejes Péter képviselő: Köszönöm! Kérdés, észrevétel? Aki egyetért a a 2024. I. negyedévben
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóval, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, 1 tartózkodás (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

415/2024. (IV.15.) SZER
Táxgy: Beszámoló a 2024. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a 2024. I. negyedévben lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót
megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé elfogadásrajavasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár



2.! Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi
munkájáról (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette és előterjeszti: Benkő Zsolt
képviselő’ Út; mint a településrészi önkormányzat elnöke)

Fejes Péter képviselő: Benkő Zsolt képviselő úr nincs itt a bizottsági ülésen. Az a helyzet,
hogy az előző bizottságon is végig tárgyaltuk. Elmondta, hogy hat alkalommal üléseztek.
Minden dolgot, amit előhoztak, közösen megtárgyaltak. Írásban negkapták az előteijesztést.
Kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, akkor szavazásra teszem fel Hódmezővásárhely-Szikáncs
Településrészi Onkormányzat beszámolója a 2023. évi munkájáról című előterjesztés
elfogadását!

Szavazás: 4 igen, egyhangú (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

416/2024. (IV.15.) SZEB
Tárgy: Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat beszámolója a 2023. évi
munkájáról

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Hódmezővásárhely-Szikáncs Településrészi Önkormányzat 2023. évi munkájáról szóló
beszámolót megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé
elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

3.! Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi
tevékenységéről (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda,
előterjeszti: D;~ Laczkó Judit irodavezető asszony) Tárgyalja: Valamennyi bizottság.

Fejes Péter képviselő: Pelkérem dr. Laczkó Judit irodavezető asszonyt, ismertesse az
előteijesztést!

Dr. Laezkó Judit: Tisztelt Bizottság! Az Iroda elkészítette a 2023-as év beszámolóját, melyet
a mellékletben olvashatnak. Most különösen kiegészíteni nem szeretném, azonban a
Közgyűlésen egy hosszabb szóbeli kiegészítéssel az iroda tevékenységét bemtatni. Akinem
kérdése van, arra szívesen válaszolok.

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel van-e? Akkor szavazásra teszem
fel. Aki elfogadja a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi
tevékenységéről szóló beszámolót, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 3 igen, 1 tartózkodás (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

417/2024. (IV.15.) SZEB
Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi tevékeny
ségéről



Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
a Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati Irodájának 2023. évi tevékenységéről szóló
beszámolót megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a Közgyűlés felé
elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

4.1 Átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak
2023. évi ellátásáról (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati
Iroda Népjóléti Csoportja, a Kapcsolat Központ és a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság.
Előterjeszti: Dr. Laczkó Judit irodavezető asszony)

Fejes Péter képviselő: Megkérem dr. Laczkó Judit irodavezető asszonyt, ismertesse az
előteijesztést!

Dr. Laczkó Judit: Tisztelt Bizottság! Ezen beszámoló elkészítése törvényi kötelességünk,
hiszen az önkormányzatnak minden évben a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak
ellátásáról átfogó értékelést kell készíteni. Ezt idén is megtették a kollégák az előző évről. A
Népjóléti Csoport közvetítésével a Kapcsolat Központ, az Egyesített Bölcsöde és a
Rendőrkapitányság segítségével készült el az átfogó értékelés. Kérem a bizottság részéről az
értékelés elfogadását!

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! Kérdés, észrevétel van-e? Akkor szavazásra teszem
fel. Aki elfogadja az átfogó értékelést az önkormányzat gyermekj óléti és gyermekvédelmi
feladatainak 2023. évi ellátásáról, kézfeltartással jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

418/2024. (IV.15.) SZEB
Tárgy: Átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023.
évi ellátásáról

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
az Atfogó értékelés az önkormányzat gyermekj óléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi
ellátásáról című előterjesztést megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a
Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
1.! Bizottság elnöke
2./Bizottság tagjai
3.! Irattár



5.1 A Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Szakmai Programjának, illetve Szervezeti
és Működési Szabályzatának módosítása (1 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a
Jogi Iroda Jogi Csoportja és az intézmény vezetóje. Előteijeszti: Brujmann Krisztina
intézményvezető asszony.)

Fejes Péter képviselő: Brujmann Krisztinát kérem, ismertesse a napirendi pontot!

Brujmann Krisztina: Tisztelt Bizottság! A módosítás legfőbb oka, hogy Személyi összetételt
kívánunk eszközölni. Eddig 15 dajka és 2 fő gondnok álláshely volt a bölcsődénknél, melyet
szeretnénk úgy módosítani, hogy 14 fő dajka és 3 gondnok lenne a létszámban. Ez azt tette
indokolttá, hogy a Teleki utcai telephely bölcsőde indulásakor csak és kizárólag kötelező
létszámra kaptunk engedélyt, gondnok álláshelyre nem. Viszont az elmúlt bő egy évben arra
jutottunk, hogy szükség van ott is egy férfi munkaerőre. Március 1. napjával megürült egy dajka
álláshely, és így lehetőség nyílt ennek a dajka álláshely átalakítására gondnok álláshellyé.

Ezen túlmenően még technikai módosítás van a szakmai programban és az SZMSZ-ben.
Kérném ennek elfogadását’

Bálint Gabriella képviselő: Azt szeretném megkérdezni Intézményvezető asszonytól, hogy ez
az egy dajka nem fog hiányozni?

Brujmann Krisztina: Nem, ez az egy dajka állás a 2022. márciusban kapott dajka álláshelyről
fog átkerülni átalakításra.

Fejes Péter képviselő: Köszönöm szépen! További kérdésérdés, észrevétel van-e? Akkor
szavazásra teszem fel. Aki elfogadja a 1-lódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Szakmai
Programjának, illetve Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, kézfeltartással
jelezze!

Szavazás: 3 igen, 1 tartózkodás (a szavazásban 4 képviselő vett részt)

419/2024. (IV.15.) SZER
Tár2y A Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde Szakmai Programjának, illetve Szervezeti és
Működési Szabályzatának módosítása

Határozat

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága
az Atfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi
ellátásáról című előterjesztést megtárgyalta, annak határozati javaslatában foglaltakat a
Közgyűlés felé elfogadásra javasolja.

Határozatot kapják:
1.1 Bizottság elnöke
2.! Bizottság tagjai
3.! Irattár

Fejes Péter képviselő: Köszönöm, ezennel nyílt napirendi pontjaink végére értünk. A nyílt
ülést bezárom. Zárt üléssel folytatjuk munkánkat.



K.m.f.

jes Péter Ferkovi : enyhért
g tag

Kivonat hiteléül:
Z3~,ka.ó ~
Farkas Georgina
jegyzőkönyvvezető



JELENLÉTIÍV

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlés Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2024. április 15-i rendes, nyílt üléséről

Dr. Mester János Elnök

Lőkösné Nagy Sarolta

Bálint Gabriella

Fejes Péter

Ferkovics Menyhért külső tag

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

kngyal Zsolt jegyző ‚7t ~L)
C~ 7

Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert irodavezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Májerné Dr. Pártos Katalin csoportvezető
Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető »r~ 6-Á

Dr. Prajda Éva csoportvezető

Dobosné Horváth Éva csoportvezető
Farkas Andrea csoportvezető

Rrujmann Krisztina intézményvezető
[lódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsőde

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghí itt vendégek:

V



Farkas János csoportvezető

Varga Ferenc részegység vezető

Katona Zsolt ügyvezető igazgató

Kozó Attila ügyvezető igazgató

Katona Antal vezérigazgató

Lajos Tibor ügyvezető igazgató

Varga György ügyvezető igazgató

Börcsök Györgyi ügyvezető igazgató

Pintér Éva gazdasági igazgató

Szabó Zsolt rendőrkapitány __________________________________

Kovács Ferenc tűzoltó parancsnok __________________________________



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Szociális és Egészségügyi Bizottság Elnökétől

Száma: JEGYZ/17-9/2024.

MEGHÍVÓ

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és
Egészségügyi Bizottságának rendes nyílt ülését:

2024. április 15-én, (hétfőn) délelőtt 10.15 órára
összehívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Alpolgármesteri Irodája (Em. 5.)

Az ülés tervezett napirendje:

Nyílt ülés
1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. április 18-i
rendes ülésének a szakbizottság hatáskörébe tartozó napirendi pontjai

Zárt ülés
1.! Döntés rendkívüli települési támogatás iránti kérelmekről

Hódmezővásárhely, 2024. április 11.

Tisztelettel:

Dr. Mester János sk.
elnök




